



FUERTE DE ROSTROGORDO EN MELILLA

El fuerte de Rostrogordo, cuyo nombre sonó tan á menudo en nuestra última contienda con las hordas rifeñas, es el más apartado de Melilla, de la que dista 3.150 metros y por consiguiente el más avanzado sobre el campo moro. Es también el que se halla á mayor altura, pues está situado en la meseta de su nombre á 124 metros sobre el nivel del mar; desde allí el terreno sigue subiendo hacia el territorio de la kábila de Benisicar, alcanzando 132 metros dentro

de nuestro mismo campo. Este fuerte fué construído siendo gobernador de la plaza el general Mirelis, habiendo proyectado y dirigido las obras D. Eligio Souza. Es de planta pentagonal, con frente de cabeza quebrado, dos torreones flanqueantes y una caponera en la gola. Está unido por una carretera con el fuerte de Cabrerizas Altas y la plaza, y por un camino cubierto con el barrio del Polígono.